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A katolikus anyaszentegyház idén ünnepelte meg a Szűzanya jelenésének századik emlékévét, melyek Portugáliában történtek 
1917. május 13. és október 13. között, amikor is megjelent három egyszerű pásztorgyereknek. 

Martonoson már több évtizede október elején tartják az ünnepet, megszakításokkal, de 2005 óta minden évben ünnepélyes ke-
retek között. Idén is számtalan hívő érkezett zarándoklatra a Szűzanyához  Bánátból, Bácskából, Magyarországról, hogy együtt 
ünnepelje a 100. évfordulót.

Az ünnepség főcelebránsa Msgr. Vinko Puljić, szarajevói bíboros volt. Koncelebráltak: Msgr. Dr. Kiss-Rigó László, szeged-
csanádi püspök; Dr. Varga László, váci segédpüspök; és mintegy húsz plébános-pap, akik híveiket vezették az ünnepségre. A szent-
misét a bíboros úr magyar nyelven köszöntötte be. Üdvözlések után a szentmise magyar nyelven folytatódott a váci segédpüspök 
által. Az oltár szolgálatát Csápek József állandó diakónus látta el.

Délután négy órakor elhangzott a rózsafüzér imádsága, melyet Dr. Sóti János törökkanizsai plébános vezetett, majd ünnepi me-
netben vonult a fő ajtón át az oltárhoz a papság, öt órakor, harangzúgás közepette. A prédikációt a bíboros úr kezdte horvát nyelven, 
majd Leiszt József atya, palicsi plébános folytatta magyar fordításban. Hat kehelyből áldoztattak, s így mindenki, aki kérte, magához 
vehette az Úr testét. Áldoztatásra az atyák befejezték a gyóntatást is, aki kérte. A koncelebrált szentmise végén következett a gyer-
tyás körmenet Martonos központjában a Szent Szűz kivilágított szobrával, melyet Savelin atya hozott három évtizede Fatimából. A 
körmenetet a zentai fi atal fúvósok zenekara vezette, kísérte az élen. Miután a körmenet véget ért, a hívek bevonultak a templomba 
áldásra. Következett a pápai himnusz eléneklése, majd a magyar himnusz.

Savelin atya a plébánián megvendégelte a meghívott vendégeket. A Tandari-tanyán szerény agapéval kedveskedett Savelin atya 
a papságnak és a meghívott vendégeknek.

Elmondható, hogy talán az idei Fatima-ünnepség volt a legnépesebb Martonoson, ahol mintegy 6-7 busz és számos gépkocsi 
parkolt a központban, mind-mind híveket szállítva az ünnepségre Bácska és Bánát távolabbi részéről is.

Az egyik hívő megjegyezte: Idén bíboros volt Martonoson, jövőre a pápát hívja meg az atya…
Csápek J.
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